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Profesor: Mauricio Cabezas Labrafia
Profesora PIE: Irma Pilar Solis Rojas.

Tarea: Semana 2, Séptimo AB

ACTIVIDADES: APLICACION DE RAZONES

1. Observe los siguientes rectangulos:

Escriba la razén entre el largo y el ancho.

a. Paraelrectdngulo A ...
b. Parael rectdnguloB .......cccocccco.....
c. ParaelrectanguloC ..o

d. ParaelrectanguloD ...

¢Qué sucede si simplifica cada una de esas razones?

Una razén % no cambia si multiplicamos a y b por el mismo ndmero (@mplificar).

A@:" O bien, si dividimos a y b por el mismo ndmero (simplificar)
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2. Determine cudl de las siguientes razones es equivalente a §

a. ﬁ b. § c. 9 d. ﬂ e. E
8 6 9 6 4

3. De acuerdo a cada oracion determine si lo escrito es verdadero o falso.

A 2 de cada 3 personas prefieren leche, entonces 6 de cada 9 personas

prefieren leche.

b 1 de cada 4 alumnos obtuvo nota 7 en su prueba, luego 2 de cada 6

alumnos obtuvo nota 7 en su prueba.

Co Por cada 3 tazas de agua se sirven 2 de jugo de limodn, es decir, por 4

tazas de limdn se sirven 6 tazas de agua.

doo Para preparar 1 queque se necesitan 6 huevos, por lo tanto, para

preparar 2 queques se necesitan 9 huevos.

€ Un arbol mide 3 metros y proyecta una sombra de 2 metros. Ala
misma hora, otro arbol de 1 metro de altura, proyecta una sombra que mide 6 metros.

4. Para cada situacidn escriba la razén correspondiente:

a. La edad de un hijo es 15 afios y la de su padre 45 afios.

La razén entre la edad del hijo y la de su padre es: ...

b. El patio de una casa tiene 200 m? de pasto plantado y su jardin 80 m2.

La razdn del pasto plantado entre el jardiny el patiodelacasaes: ...,

c. Por 50 ml de aceite se necesitan 25 ml de limdn para preparar un sazonador de ensalada.

La razon entre los mililitros (ml) de limén y los mililitros (ml) de aceite es: ...

5. Resuelva los siguientes problemas.
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a. La edad de un padre y su hijo estdn en razén 5 : 2. Si el padre tiene 50 afios ¢Qué
edad tiene el hijo?

b. Larazdn entre el largo y el ancho de un rectangulo es 4 : 3. Si el ancho mide 6 cm ¢ Cuantos
centimetros debe medir el largo?

¢. Undrbol de altura 6 metros proyecta una sombra de 8 metros de largo. A esa misma hora,
otro arbol de 3 metros de altura ¢ qué sombra proyectara?
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6. Razones de un todo.

La siguiente imagen muestra un plano de un departamento con un dormitorio.

a.

dormitorio '
i +—} comedor

1 living

Si la razdén entre la superficie del comedor y la del dormitorio es 2:1. Y la superficie del
comedor mide 24m? ¢ cuénto mide la superficie del dormitorio?

. Si el total de la superficie entre el living y la cocina es 72 m? y se encuentran en razén 3:1.

¢Cuanto mide la superficie del living y la cocina?

Si la razén entre la cocina y el bafio es 2:1 ¢ Cuanto mide la superficie del bafio?

. Si el departamento lo venden a $ 23 400 000. ¢Cual es el valor de 1 metro cuadrado?




